第30回「アレルギー週間」市民公開講座

(公財) 日本アレルギー協会関西支部 支部長 佐野博幸 第30回アレルギー调問 兵庫県実行委員長 西村善博

日本アレルギー協会では、平成7年より「アレルギー週間」を設け、アレルギー疾患に対する一般の方々や医療従事者の理解と啓発 に努めて参りました。この度、兵庫県におきましても、この「アレルギー週間」の行事の一環として、下記の通り市民講座を開催致します。 今回のテーマは『アレルギーについて考えよう』と題して最新の情報をお知らせする予定です。 また、皆様の日頃の疑問にお答えする時間も設けておりますので是非ご参加ください。

■日 時:令和6年2月25日(日)14:00~16:00

■テーマ: 「アレルギーについて考えよう」

■開催形式:(現地会場参加+WEB同時配信)

■会場:兵庫県民会館11階パルテホール (定員90名予定)

神戸市中央区下山手通4-16-3 TEL: 078-321-2131

【開会挨拶・総合司会】

西村 善博 先生(北播磨総合医療センター 病院長)

【第1部】14:00~14:10

兵庫県のアレルギー疾患対策について

臣永 和夫 氏 (兵庫県保健医療部感染症等対策室感染症対策課 副課長)

【第2部】14:10~14:50

湿疹と全身のアレルギーとの関係を考えてみよう

鷲尾 健 先生(神戸市立西神戸医療センター 皮膚科 部長代行)

【第3部】14:50~15:30

気管支喘息の診断と最新の治療 ー息苦しさからの解放を目指してー

金城 和美 先生 (済生会兵庫県病院 呼吸器内科部長)

【第4部】15:30~15:40

アレルギー疾患に有効な家庭内の環境改善方法

佐藤 直子 氏 (株式会計ダスキン)

 $[Q&AJ-t-]15:40\sim16:00$

しつもん(Q&A)コーナー

西村 善博 先生/鷲尾 健 先生/金城 和美 先生

※日本アレルギー協会 関西支部では、アレルギー疾患・治療に関する様々な最新の情報を随時掲載・更新しています。 下記URLもしくは【QRコード®】にアクセスいただくと、ご覧いただけます。一度ご覧ください。

[URL] <u>https://allergie-kansai.jp/</u>



公益財団法人 日本アレルギー協会 関西支部 「アレルギー週間 兵庫 市民講座」事務局 〒567-0047 大阪府茨木市美穂ヶ丘3-6 山本ビル302号 TEL: (072) 620-7474 <u>e-mail:allergy-week@allergie-kansai.jp</u>

共催:公益財団法人日本アレルギー協会関西支部 / 兵庫県 / 神戸市 / 杏林製薬株式会社 / 株式会社ダスキン

後援:厚生労働省/公益社団法人日本医師会/一般社団法人日本アレルギー学会/

公益財団法人兵庫県予防医学協会 / 兵庫県アレルギー疾患医療連絡協議会 / 一般社団法人兵庫県医師会/

一般社団法人神戸市医師会 / 一般社団法人兵庫県薬剤師会 / 一般社団法人兵庫県病院薬剤師会

1. 下記URLもしくはQRコードよりアクセスください。

[URL]

https://bit.ly/30ZMpXZ

【QRコード】



事前登録:2024年2月22日(木)締切

定 員:250名

視聴開始時間:当日13時45分より接続可能

2. 必要事項を入力いただき、「確認画面へ」をクリックください。





【必要事項】 お名前、ご住所、 メールアドレス、ご質問など

総を正常へ

(イメージ)

3. 入力事項を確認後、「送信」をクリックいただくと登録いただいたメールアドレスへ視聴URLが届きます。



(イメージ)



お問い合わせ番号 #16702102343656



市民公開講座への応募ありがとうございました。

下記の操作にて事前登録が確定します

お申込み頂いたメールアドレス宛に、 送佐メールアドレス 「allergy-week@allergie-kansai.jp」より 事能登時用のURLをお知らせいたします。 URLをクリックしていただきますとこのの(ウェビナー)ヘアクセスしますので、 お名前とメールアドレスのみ用数ノカいただきますとご登録が売すいたします。

6申込み頂いたメールアドレス宛に、リマインドメールを開催の 9日前と前々日にメールお送りいたします。

開催中止・現地開催中止・Web開催のみ等の情報はアレルギー協会関西支部ホームページでお知らせいたします。事前に必ずご確認ください。

公益幇団法人日本アレルギー協会関西支部では、皆さまのアレルギー克服の為に応接できればと いう思いで、今後も市民の旨さまに役立つ情報を発信していきます。 関西支部ホームペーシ URL: http://allergie-kansai.jp/

(イメージ)